
 Aspiratore Soffiatore BG-EL 2300 Einhell
 potenza 2300 W, capacità di aspirazione 
 13 m³/min, velocità di soffio 240 Km/h, 
 capacità sacco 40 lt, peso 4,2 Kg.
 Cod. 378185

 Elettrosega Spark ES 1800
 potenza 1800W, lunghezza barra 40 cm, interruttore

di sicurezza, passo catena 3/8” mini, lubrificazione
automatica, peso 3,8 Kg. Cod. 338439

€ 34,90
Lit. 67.576

SCONTO12,53%€ 39,90

€ 59,90
Lit. 115.983

PREZZOSPECIALE

€ 45,50
Lit. 88.100

SCONTO30%€ 65,00

Offerte valide dall’1 al 18/10/2009

 CASSAPANCA
 CONTENITORE
 in materiale plastico
 particolarmente
 capiente, pratica
 e robusta, ideale
 per riporre oggetti
 sia all’interno
 che all’esterno.
 cm. 97x54x57 
 Cod. 50396-8
         373335-357552

 ARMADIO
 DA GIARDINO
 in polipropilene con 6 cerniere
 in metallo, possibilità di lucchetto,
 inalterabile ai raggi UVA. 
 Cm.70L.x48px185h.
 Disponibile nelle versioni 
 tuttopiani o portascope.
 Cod. 34165-6

€ 19,90
Lit. 38.532

SCONTO20,08%€ 24,90

€ 44,00
Lit. 85.196

SCONTO10,2%€ 49,00

€ 89,00
Lit. 172.328

SCONTO18,35%€ 109,00

 CARRELLO DA
 TRASPORTO

 in alluminio,
 portata 90 Kg,

 ruote in gomma
 piene, ripiegabile.

 Cod. 369314

 SERRA A TUNNEL
 con telaio in tubi d’acciaio verniciati

 a polveri epossidiche, cappuccio
 in materiale plastico anti UV, 
completa di corde e picchetti

 di fissaggio al terreno, misure
 mt. 2x3x1,80H.

 Cod. 94906

Offerte valide dall’1 al 18/10/2009

RISPARM
e 20,00 RISPARM

e 19,50

 Stufa
 a pellet
 resa 10,5 Kw, serbatoio Kg. 18.
 Rivestimento in acciaio, colore
 bronzo. Cronotermostato
 regolabile e telecomando.
 Per ambienti di circa 250 m3 

 (circa 83 m2).
 Cm. 49x52x97 H tubo Ø 8 cm
 Cod. 377973-4-5

€ 1.190,00
Lit. 2.304.161

SCONTO25,16%€ 1.590,00

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 119,00

RISPARM
e 400,00



 trapano a percussione
 BLACK&DECKER 500W
 velocità variabile, 
 mandrino autoserrante. 
 Cod. 144780

e 39,95
Lit. 77.354

 Trapano avvitatore 14,4V
 a doppia batteria
 mandrino autoserrante. In dotazione 
 valigetta ed accessori.
 Cod. 378230

e 39,00

e 34,90
SCONTO
10,51%

Lit. 67.576

 TRAPANO A PERCUSSIONE brikstein
 elettronico, 2 velocità meccaniche, n° giri/min.
 0-1.100 / 0-3000, corpo macchina in alluminio
 pressofuso, mandrino autoserrante in metallo.
 Capacità di foratura max: • legno diam. mm. 30
 • muro diam. mm. 13 • metallo diam. mm. 13
 Cod. 172346

 MARTELLO TASSELLATORE-DEMOLITORE brikstein
 n° giri 800/min, n° percussione 3.200/min, arresto 
 della funzione di percussione per uso perforatore, arresto
 della funzione di rotazione per uso scalpello, attacco
 SDS-Plus, impugnatura supplementare. In dotazione 
 valigetta, mandrino supplementare, 3 punte 
 per pietra
 e 2 scalpelli.
 Cod. 172343

 PISTOLA INCOLLATRICE
 A CALDO brikstein
 potenza 80 W,
 estrusione
 colla 10-15g/min.
 In valigetta.
 Cod. 305973

 Deltajet
 bidone
 aspira
 cenere
 lt. 18 
 non motorizzato 
 con tubo 
 in ferro
 Cod. 377993

 KIT 5 ACCESSORI
 BLACK&DECKER
 Cod. 149398

 COMPRESSORE
 BLACK&DECKER
 LT. 24
 AD OLIO
 potenza
 input 2 hp,
 pressione 
 massima 8 bar,
 aria aspirata 
 200 lt/min.
 Cod. 119667

 SEGA A NASTRO
 370W
 taglio P 254 mm 
 H 150 mm guida 
 lama regolabile
 Cod. 376879

 IDROPULITRICE
 mod. K 238 M PLUS
 110 bar, completa 
 di accessori
 Cod. 341247

 VALIGETTA PORTA ATTREZZI
 con vaschetta removibile 
 e due organizer 
 sul coperchio.
 Cm. 35x17x23
 Cod. 158325

 CASSETTA PORTAUTENSILI
 in metallo, a 5 scomparti 
 con manico.
 Cm. 42x20x21,5.
 Cod. 121389

 SET 2 PANNELLI + 2 MENSOLE
 + 50 GANCI PORTA ATTREZZI
 in polipropilene ideali 
 per ordinare i vostri attrezzi. 
 Misure totali: 100x18xh50
 Cod. 158328

e 79,00

e 69,90
SCONTO
11,52%

Lit. 135.345

e 235,00

e 199,00
SCONTO
15,32%

Lit. 385.318

e 124,00

e 99,90
SCONTO
19,44%

Lit. 193.433

RISPARM
e 24,10

RISPARM
e 35,10

RISPARM
e 36,00

e 34,50

e 29,90
SCONTO
13,33%

Lit. 57.894

e 19,90

e 16,90
SCONTO
15,08%

Lit. 32.723

e 10,50

e 7,90
SCONTO
24,76%

Lit. 15.297

e 14,90

e 12,90
SCONTO
13,42%

Lit. 24.978

e 18,00

e 14,90
SCONTO
17,22%

Lit. 28.850

POTENZA
1.250 W

comprese 
nel prezzo

5 punte da muro

COMPRESO
NEL PREZZO 

LAVAPAVIMENTI
DEL VALORE
DI E 65.00

ELETTROUTENSILI e PORTA ATTREZZI

 Aspiratore solidi,
 liquidi e cenere
 due serbatoi da lt.14 
 motore 1200W 
 con tubo in ferro
 Cod. 377982

€ 69,90
Lit. 135.345

SCONTO12,52%€ 79,90

PRODOTTO
ITALIANO

e 59,50

e 49,90
SCONTO
16,13%

Lit. 96.620

POTENZA
1.050 W

 saldatore istantaneo
 brikstein
 a stagno + accessori,
 potenza 100W
 Cod. 333554

PRODOTTO
ITALIANO

e 6,00

e 4,90
SCONTO
18,33%

Lit. 9.488

e 135,00

e 99,90
SCONTO
26%

Lit. 193.433

e 11,50

e 8,90
SCONTO
22,61%

Lit. 17.233

VERNICI
 DISINFETTANTE
 ANTIMUFFA
 disinfetta 
 efficacemente 
 i muri prima 
 dell’applicazione 
 di qualsiasi pittura 
 distruggendo
 i microorganismi
 e le spore presenti 
 sul supporto. Prodotto 
 con Presidio Medico
 Chirurgico. 250ml
 Cod. 132859

 Idropittura
 lavabile
 14 lt
 di facile 
 applicazione 
 e ottima 
 copertura.
 Cod. 126161

 IDROPITTURA
 BAGNI&CUCINE
 pittura murale 
 traspirante 
 bianca. 
 Lt. 4
 Cod. 122900

 IDROPITTURA
 TRASPIRANTE
 alta traspirabilità, 
 previene 
 la formazione 
 di condensa,
 bianco luminoso. 
 Lt. 14
 Cod. 127741

e 11,90

e 9,52
SCONTO
20%

Lit. 18.433

e 16,00

e 12,80
SCONTO
20%

Lit. 24.784 e 19,90
Lit. 38.532

e 29,90

e 24,90
SCONTO
16,72%

Lit. 48.213
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 spazzola tergicristallo
 Arexons Rain off
 disponibile 
 in diverse misure.

 A partire da:
 Cod. 350791-378188
       -350793-4

e 3,90
Lit. 7.551
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 Motosega BKS 40/40
 cilindrata 40 cc, potenza 1,54 Kw, 
 lunghezza barra 40 cm, sistema 
 antivibrazioni, peso 5,4 Kg.
 Cod. 378180

 Serra Pop-Up
 facile
 da trasportare 
 e di minimo
 ingombro, 
 struttura con telo 
 di plastica
 trasparente
 resistente 
 ai raggi UV, 
 picchetti 
 per il fissaggio
 al terreno, 
 misure Ø 70 cm, 
 H 110 cm.
 Cod. 174785

 Serra Ibiscus
 con 8 ripiani, struttura 
 portante e ripiani in acciaio 
 verniciati a polveri epossidiche,
 telo di copertura in materiale 
 plastico resistente ai raggi UV,
 doppia cerniera di apertura 
 per un facile accesso, 
 misure cm 140x72x200h.
 Cod. 70251

 MINISERRA DA BALCONE
 con 2 ripiani, in acciaio 
 verniciato con polveri 
 epossidiche, telo di copertura 
 in PVC con filtro UV, sistema 
 di copertura a doppia cerniera 
 anteriore per un facile accesso, 
 tetto a casetta o spiovente. 
 Cod. 139894

 Kit attrezzi da giardino
 composto da:
 • trapiantatore largo
 • piantabulbi
 • guanti
 Cod. 378303

 Motozappa
 Tiller
 TH 90 G
 Garden Italia
 motore GGP SV 40
 potenza 4 hp 
 a 3.600 giri,
 larghezza 
 di lavoro cm. 36,
 peso 28 Kg.
 Cod. 338436

 Trolley portavasi
 rotondo
 in legno, ideale per spostare 
 le piante in vaso senza 
 fatica, diametro 30 cm.
 Cod. 378259

 Telo occhiellato
 bordato e
 impermeabile,
 90 gr/mq,
 disponibile
 nelle misure
 m. 2x3, 3x4, 5x6.
 Cod. 158730-1-2

 Coprivaso in ceramica
 con rifiniture in rattan,
 disponibile in varie misure
 e colorazioni.
 Cod. 354235-8-40

 Vasto assortimento di bulbi autunnali

 Aspiratore-Soffiatore-Trituratore
 a scoppio GBV 345
 cilindrata 25cc,
 capacità di aspirazione
 12,2 mc/min,velocità 
 di soffio 345 Km/h,
 capacità sacco lt. 45, 
 peso 4,6 Kg.
 Cod. 353647

 Velo protezione in tnt
 in polipropilene molto leggero
 e resistente, stabile ai raggi UV,
 permeabile all’aria
 e all’acqua, misure
 m. 1,6x5,17 gr/mq. 
 Cod. 353776

 prolunga da giardino
 lunghezza 25m, cavo ad alta
 flessibilità 3x1,5 mm,
 spina 2P+T 16A
 e presa standard tedesco,
 colore arancio, ideale
 per apparecchi
 da giardinaggio. Cod. 68025

e 139,00
PREZZO
SPECIALE

Lit. 269.142

e 229,00

e 199,00
SCONTO
13,1%

Lit. 385.318

e 199,00

e 179,00
SCONTO
10,05%

Lit. 346.592

RISPARM
e 30,00

e 3,25
Lit. 6.293 e 5,90

Lit. 11.424

e 4,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 9.488 e 4,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 9.488

e 16,90

e 14,90
SCONTO
11,84%

Lit. 28.850

e 31,90

e 21,90
SCONTO
31,35%

Lit. 42.404

e 20,90

e 15,90
SCONTO
23,92%

Lit. 30.787

 Disponibile anche con 4 ripiani:
 Cod. 104900

e 79,00

e 59,00
SCONTO
25,32%

Lit. 114.240

RISPARM
e 20,00

e 3,90

e 2,90
SCONTO
25,64%

Lit. 5.615

e 2,50

e 1,90
SCONTO
24%

Lit. 3.679

 parapioggia
 per porte e finestre in policarbonato, con fianchi in ABS
 rinforzato in fibra di vetro, profilo frontale in alluminio,
 cm. L120XP70. è possibile prolungare la pensilina
 acquistando 2 o più kit. Cod. 363545

 Biotrituratore
 New Tec 2400 R
 sistema di taglio ad alte prestazioni
 con lame diagonali, rami diametro
 40mm, potenza 2400 W
 Cod. 162660

GIARDINAGGIO ed ARIA APERTA

RISPARM
e 30,00

 BATTERIA PER AUTO bosch
 da 44 ah, disponibile con poli 

 sia a sinistra che a destra. 
Cod. 334017-5

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 24,50

RISPARM
e 44,00

€ 245,00
Lit. 474.386

SCONTO15,22%€ 289,00

ACCESSORI AUTO

€ 39,95
Lit. 77.354

SCONTO33,31%€ 59,90

 Avviatore
 di emergenza
 Einhell
 con luce 
 e compressore.
 Cod. 374059

e 49,90

e 44,90
SCONTO
10,02%

Lit. 86.939 RISPARM
e 19,95

 Spaccalegna 
orizzontale 

HKS 5200
 ideale per spaccare tronchetti 

di legna con altezza da 20 
a 52cm, leggero e compatto, 

facilmente trasportabile 
grazie alle ruote, 
potenza 2,2 Kw. 

Cod. 331873

RISPARM
e 20,00

e 22,90

e 19,95
SCONTO
12,88%

Lit. 38.626

e 9,90

e 7,90
SCONTO
20,2%

Lit. 15.297

e 140,00

e 99,00
SCONTO
29,29%

Lit. 191.691

RISPARM
e 41,00

€ 119,00
Lit. 230.416

SCONTO20,14%€ 149,00

• bulbi autunnali assortiti 
  Cod 53661

• bulbi in confezione promopack 
  Cod 361899

A partire da:

 A partire da:



 Set 4 lampade
 a risparmio
 energetico
 modello 3 tubi, 
 potenza 25 W, 
 attacco E27, 
 luce bianchissima. 
 Cod. 378234

 Proiettore
 a batteria
 ricaricabile
 lampada alogena
 al quarzo bianca 
 ultrabrillante
 da 7.000 lux,
 indicatore di carica
 della batteria,
 dotata di gancio
 per essere appesa.
 Cod. 357089

 barra 3 faretti 
 Cod. 356221

 Serie
 in vetro alabastro bianco con ganci
 in legno, attacco E27 max. 60W.
 

  • applique cm. 30. 
     Cod. 173654 
 

 

 

 

  • plafoniera Ø cm. 30. 
    Cod. 173655

Disponibile anche diam. cm. 40
Cod. 173658

 barra 2 faretti
 Cod. 356222

 SERIE BENITA
 in metallo, color nickel,
 spot in vetro bianco, completa di lampadina
 a risparmio energetico attacco E14-7W.

 plafoniera 5 faretti
 Cod. 356228

 spot on
 lampada led
 a batteria con sensore
 di movimento,
 colori assortiti,
 3 batterie AAA incluse
 Cod. 375624-7-5-6-8

 faretto
 Cod. 356217

 PIANTANA
 A RISPARMIO
 ENERGETICO
 in metallo
 cromato, 
 inclusa
 circolina 32W 
 nella parte
 superiore 
 e GU10 13W 
 nella lampada
 per lettura.
 Cod. 360558

 Lampada
 da tavolo
 banchiere
 base
 in metallo
 antichizzato,
 vetro verde,
 attacco E27
 max 60W
 H cm. 36
 Cod. 327579

 kit 3 faretti
 incasso
 direzionabili,
 in metallo color
 nickel, lampade
 GU10 50W incluse. Cod. 109841-2

 Lampade a risparmio
 energetico
 Mini Tornado
 potenze disponibili
 8, 20 e 23 W, 
 attacchi 14 e E27,
 luce calda.
 Cod. 378371-2-3
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 PRESA MULTIPLA
 3 uscite bipasso, prese SICURY,
 protezione contro i contatti accidentali e volontari,
 colore bianco.
 Cod. 55290

 Stazione meteo
 “Window”
 completa
 di termostato
 digitale a display 
 LCD. Permette
 di visualizzare 
 in ogni momento 
 la temperatura 
 e l’umidità della giornata 
 ed effettua una previsione 
 meteo. Dotata  
 di ventose
 per posizionarla 
 direttamente
 sulla finestra
 Cod. 378247

 Crono
 termostato
 digitale
 7 programmi 
 giornalieri
 preselezionati 
 e modificabili, 
 possibilità
 di modificare 
 la temperatura 
 manualmente, 
 modalità
 caldo/freddo 
 selezionabile. 
 Funziona con 2 
 pile stilo (non fornite).
 Cod. 378091

 Adattatori Corner
 salvaspazio, spina 10A o 16A, 
 3 prese disponibili 10A 
 o bipasso, colore bianco. 
 Cod. 378362-3

ELETTRICITà ed illuminazione
 Kit allarme senza fili multizona
 Portata 50 m. Dotato di: 
 • trasmettitore telefonico e sirena integrati
 • schermo LCD
 • 1 sensore con apertura magnetica senza fili 
 • 2 sensori infrarossi senza fili 
 • telecomando.
 Cod. 378241

e 9,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 19.169

e 32,90

e 24,90
SCONTO
24,32%

Lit. 48.213

e 4,00

e 2,90
SCONTO
27,5%

Lit. 5.615

SCONTO 20% 
su tutti gli interruTTori e prese 

da incasso (ad esclusione dei prodotti già in offerta)

 4+4 PILE
 STILO
 ULTRA+
 Cod. 34503

 4+4 PILE
 MINISTILO
 ULTRA+
 Cod. 34501

e 5,30
PREZZO
SPECIALE

Lit. 10.262

e 5,95
PREZZO
SPECIALE

Lit. 11.521

 Pile ricaricabili Energizer
 formati disponibili
 • 4 stilo AA 2000mAh
 • 4 ministilo AAA 850mAh
 Cod. 378374-5

e 29,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 57.894 e 6,50
PREZZO
SPECIALE

Lit. 12.586 e 9,99
PREZZO
SPECIALE

Lit. 19.343

e 9,90
Lit. 19.169

e 7,90

e 6,90
SCONTO
12,66%

Lit. 13.360

e 24,00

e 19,90
SCONTO
17,08%

Lit. 38.532

e 19,90

e 13,90
SCONTO
30,15%

Lit. 26.914

1

2

3

4

e 65,00

e 48,75
SCONTO
25%

Lit. 94.393

2

3 RISPARM
e 16,25

e 3,99
PREZZO
SPECIALE

Lit. 7.726

RISPARM
e 60,00€ 199,00

Lit. 385.318

SCONTO23,17%€ 259,00

e 14,40

e 9,90
SCONTO
31,25%

Lit. 19,169

e 16,40

e 11,90
SCONTO
27,44%

Lit. 23.042

e 19,90

e 13,90
SCONTO
30,15%

Lit. 26.914

e 41,00

e 28,90
SCONTO
29,51%

Lit. 55.958

e 59,00

e 41,90
SCONTO
28,98%

Lit. 81.130

e 86,00

e 59,90
SCONTO
30,35%

Lit. 115.983

RISPARM
e 26,10

RISPARM
e 17,10

4

e 7,99
PREZZO
SPECIALE

Lit. 15.471
Cad. 

 Lampada
 studio
 in metallo
 e plastica,
 lampada
 G4 20W 
 inclusa.
 Colore blu
 metallizzato
 Cod. 379234

1



SCAFFALI, armadi e CONTENITORI

 CASSETTI TRASPARENTI
 multiuso sovrapponibili, con apertura su entrambi i lati, ideali per
 l’organizzazione dello spazio domestico. Disponibili in quattro misure:
 cm. 20x39x16 H / cm. 30x39x16 H / cm. 40x39x21 H / cm. 60x39x21 H

 BOX TRASPARENTE POLIFUNZIONALE
 Disponibile in varie misure. Cod. 114081-2-3

 Esempio cm. 19x33x11
 Cod. 114080
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e 7,90

e 5,90
SCONTO
25,32%

Lit. 11.424

e 3,40

e 2,50
SCONTO
26,47%

Lit. 4.841

SCONTO 20% 
SU TUTTA LA LINEA DI SACCHI SOTTOVUOTO “SPACE BAG”

 CONTENITORE
 IN CARTONE
 multiuso
 cm. 48x38x24
 Cod. 48245

e 4,50

e 3,60
SCONTO
20%

Lit. 6.971

 CONTENITORe SOTTOLETTO
 in materiale plastico con ruote.

e 9,90

e 6,90
SCONTO
30,3%

Lit. 13.360

 • Cm. 60x40x18
    Cod. 61256

 • Cm. 80x60x18
    Cod. 61255

e 18,50

e 13,90
SCONTO
24,86%

Lit. 26.914

 Scatole per biancheria
 in PVC, disponibili in varie misure
 e decori. Scatola cm. 40x50x25 H
 Cod. 48226

e 8,10

e 6,08
SCONTO
25%

Lit. 11.773

 CONTENITORI UNIVERSALI
 realizzati in materiale plastico,
 con struttura portante trasparente,
 coperchio colorato e ruote.  

 Esempio:
 cm. 58x38x38
 Cod. 51729

e 12,50

e 8,90
SCONTO
28,8%

Lit. 17.233

 CASSETTIERA MULTIUSO
 realizzata in materiale plastico, 
 dotata di 4 cassetti e ruote 
 piroettanti. Montaggio semplice
 e rapido. Cm.40x40x80h
 Cod. 122871-3-166007

e 24,90

e 19,90
SCONTO
20,08%

Lit. 38.532

 MOBILi MULTIUSO
 realizzati in resina plastica, 
 completamente impermeabili, 
 resistenti a tutte le condizioni 
 climatiche, ideali sia per la casa 
 che per garage, cantine 
 ed ambienti esterni. 
 Disponibili:

 ARMADIO
 GUARDAROBA
 con asta porta abiti
 realizzato in tnt.
 Cm. 75x50
 x145h
 Cod. 90890

 Disponibile anche a 4 ripiani, cm. 60x25x132h. 
Cod. 338611

 carrello cucina
 in acciaio cromato con due piani
 ed un portabottiglie.
 Dim: cm. H90xL75xP35
 Cod. 376642

e 19,50

e 14,90
SCONTO
23,59%

Lit. 28.850

e 59,00

e 44,90
SCONTO
23,9%

Lit. 86.939

e 79,00

e 64,90
SCONTO
17,85%

Lit. 125.664

 scaffale
 in kit
 a 3 piani 
 in acciaio cromato.
 Dim: cm. H90
 xL90xP35
 Cod. 376639

e 14,90

e 12,90
SCONTO
13,42%

Lit. 24.978

Tuttopiani e portascope.
Cm. 70x39x172h.
Cod. 116579-80

e 49,00

e 39,00
SCONTO
20,41%

Lit. 75.515

Due ripiani interni.
Cm. 70x39x92h.
Cod. 114664

1

1

2

2

€ 39,90
Lit. 77.257

SCONTO27,32%€ 54,90

€ 19,90
Lit. 38.532

SCONTO32,54%€ 29,50

 scaffale
  a 5 ripiani grigliati realizzato in materiale plastico.

 Cm. 70x30x172h.
 Cod. 338612

max 35 kg
a ripiano

A partire da: cm. 20x39x16 H
Cod. 116584

a partire da:
cm. 55x85
Cod. 367366

e 6,00

e 4,80
SCONTO
20%

Lit. 9.294

(Esempio di composizioni realizzabili) (Esempio di composizioni realizzabili)

RISPARM
e 15,00



ACCESSORI CASA e BAGNO

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

 PATTUMIERA
 A PEDALE
 realizzata in materiale
 plastico. Capacità Lt.16
 Cod. 61242

 Piantana porta salviette
 realizzata in metallo cromato,
 base a mezzaluna, pratica per
 avvicinarla al muro. Cod. 341304

e 7,50

e 5,50
SCONTO
26,67%

Lit. 10.649

 piantana porta rotolo
 e porta scopino
 realizzata in metallo cromato.
 Cod. 357537

e 29,00

e 24,90
SCONTO
14,14%

Lit. 48.213

e 30,00

e 19,90
SCONTO
33,67%

Lit. 38.532

 Stufa ELETTRONICA
 INVERTER 3016
 potenza 800/3000 W, dispositivo
 air sensor, serbatoio da 5 lt.
 Consumo min 0,08 lt/h
 max 0,31 lt/h, timer 24 ore,
 rilevatore CO2. Per ambienti
 di circa 120 m3. (circa 40 m2)
 Cod. 377191

 STUFA A LEGNA
 5000 W, cappello e sportelli
 in ghisa smaltati, focolare
 in refrattario, ideale per ambienti
 di 100 m3 (circa 33 m2)
 cm. 28x28x88 H
 Cod. 352941

 Stufa
 Alogena
 potenza
 400/800 W,
 griglia
 di protezione,
 fusibile termico
 di sicurezza,
 e dispositivo
 di spegnimento
 in caso
 di caduta.
 Cod. 132555

 termo
 ventilatore
 da parete
 2000 W, 
 con telecomando,
 2 potenze 1000/2000 W,
 termostato ambiente
 Cod. 358262

 CONFEZIONE
 2 SALAMOTTI
 PARASPIFFERI
 in cotone da cm. 120
 Cod. 49371

 SET DUE UMIDIFICATORI
 in ceramica. Cod. 175652

 Stufa Combustibile
 Liquido 2400 W
 potenza 2400 W, serbatoio da 3,2 lt,
 consumo 0,25 lt/h,
 per ambienti
 di circa 100 m3

 (circa 33 m2). 
 Cod. 34013

RISCALDAMENTO

€ 79,00
Lit. 152.965

SCONTO16,84%€ 95,00

RISPARM
e 16,00

RISPARM
e 20,00RISPARM

e 50,00
e 199,00

e 179,00
SCONTO
10,05%

Lit. 346.592

e 299,00

e 249,00
SCONTO
16,72%

Lit. 482.131

e 9,90

e 7,90
SCONTO
20,2%

Lit. 15.297

e 39,00

e 34,90
SCONTO
10,51%

Lit. 67.576

e 5,90
Lit. 11.424

 SCALDA SALVIETTE
 ELETTRICO
 consumo 100 W,
 in metallo bianco. 
 Cod. 171943

e 27,50

e 23,90
SCONTO
13,09%

Lit. 46.277

 ASCIUGABIANCHERIA RISCALDATO
 STENDY
 in alluminio, interruttore di sicurezza,
 consumo 100 W. Cm. 95x53, richiudibile.
 Cod. 132557

e 39,90

e 34,90
SCONTO
12,53%

Lit. 67.576

 ASCIUGABIANCHERIA
 con timer 180 min., struttura in
 alluminio e copertura trasparente,
 900 W, cm. 63x160 H. 
 Cod. 352492

e 74,90

e 59,90
SCONTO
20,03%

Lit. 115.983

 
SCONTO 20% 
SULLA SERIE “JUNIOR”

SCONTO 20% 
SULLA SERIE “lipari”

in termoplastico bianco

Es: porta sapone. Cod: 43529

in ottone cromato e vetro.

Es porta bicchiere. Cod: 62598

 LEGNA SPACCATA
 in sacco Kg. 15.
 Cod. 145648

 Tronchetti
 legno di faggio pressato kg. 12
 Cod. 150185

e 4,70

e 3,99
SCONTO
15,11%

Lit. 7.726

e 5,50

e 4,50
SCONTO
18,18%

Lit. 8.713

e 2,50
PREZZO
SPECIALE

Lit. 4.841

 Stufa
 alogena
 1200 W,
 oscillante,
 griglia 
 di protezione, 
 fusibile termico
 di sicurezza. 
 Cod. 376885

e 16,90

e 13,90
SCONTO
17,75%

Lit. 26.914

(disponibile anche 1800 W)

RISPARM
e 15,00

e 15,00

e 12,00
SCONTO
20%

Lit. 23.235

e 4,50

e 3,60
SCONTO
20%

Lit. 6.971

 Stendibiancheria a torre
 in metallo verniciato
 con particolari in resina.
 Cod. 378274

e 25,00

e 19,90
SCONTO
20,4%

Lit. 38.532

 STENDIBIANCHERIA DA SOFFITTO
 in acciaio inox, estensibile, ideale
 per coprire da 90 a 160 cm in modo
 da sfruttare tutto lo spazio disponibile.
 Cod. 80820

 
 
 Disponibile anche plastificato da cm. 160
 Cod. 80817

e 36,00

e 29,90 
SCONTO
16,94%

Lit. 57.894

e 22,00

e 18,90
SCONTO
14,09%

Lit. 36.596

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 24,90



COMPLEMENTI D’ARREDO

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

 Libreria “apri e chiudi”
 in pino massello, già montata, pronta per essere utilizzata, colore noce
 scuro, spessore 19 mm. 
• 3 ripiani. Dim: cm. H90,6xL73xP32
  Cod. 352957

 Armadio 4 ante battenti
 in melaminico antigraffio,
 struttura sp. 16 mm, ripiano 
 ad altezza variabile sp. 22 mm,
 maniglia color allumino, 
 ferramenta in metallo
 (4 cerniere a 3 regolazioni 
 ogni anta). Dimensioni: cm. L174xP57xH250 
 Disponibili vari abbinamenti colori anta-cassa. 
 Cod. 347242-3-4-5-6-7

 cucina
 completa di frigorifero 240 lt.,
 colonna forno, piano cottura
 4 fuochi. Lavello ad una vasca,
 cappa in acciaio inox, anta
 a vetrina e lavastoviglie.
 Possibilità di scelta colori 
 (esclusa rubinetteria)
 Cod. 368709-10

 cucina
 completa di frigorifero 240 lt.,
 forno, piano cottura a 4 fuochi
 con valvola di sicurezza,
 cappa aspirante d’arredo,
 lavello ad una vasca in acciaio
 inox, vetrinetta e lavastoviglie.
 Possibilità di scelta colori 
 (esclusa rubinetteria). Cod. 339908-9

 libreria con vani
 e due cassetti
 in melaminico colore rovere moro
 dim: L123xP28xH190cm
 Cod. 378182

ARREDO BAGNO
 BOX DOCCIA
 ISONZO
 con profili in alluminio
 verniciato bianco
 e pareti in acrilico.
 Estensibile 
 da 70 a 80 cm.
 Cod. 169700

 SPECCHIERA
 in legno laccato bianco con un’anta
 a specchio ed illuminazione
 ad incandescenza. Impianto elettrico
 realizzato secondo le norme CE.
 Cm. 70x15x66h. Cod. 74662

 Composizione sospesa
 composta da base porta lavabo
 a due ante e due cassetti,
 lavabo in ceramica, specchio
 con lampada alogena e pensile.
 Disponibile nei colori bianco
 laccato lucido e wengè.
 Misure: base cm. 85x58x50,
 specchio cm. 52x67, 
 pensile cm. 25x67
  Cod. 378174-5

 ANGOLIERA DOCCIA
 in polipropilene con tre 
 ripiani portaoggetti,
 cm.16x16xH70. 
 Cod. 69491

e 85,00

e 69,00
SCONTO
18,82%

Lit. 133.603

e 85,00

e 69,00
SCONTO
18,82%

Lit. 133.603

e 299,00

e 249,00
SCONTO
16,72%

Lit. 482.131

e 285,00

e 228,00
SCONTO
20%

Lit. 441.470

e 1.729,00

e 1.449,00
SCONTO
16,19%

Lit. 2.805.655

e 125,00

e 99,00
SCONTO
20,8%

Lit. 191.691

e 150,00

e 119,00
SCONTO
20,67%

Lit. 230.416

RISPARM
e 31,00

• 5 ripiani. Dim: cm. H180xL73xP32
  Cod. 352958

RISPARM
e 16,00

RISPARM
e 57,00

RISPARM
e 280,00

RISPARM
e 26,00

e 49,00

e 39,00
SCONTO
20,41%

Lit. 75.515

e 16,00

e 12,90
SCONTO
19,38%

Lit. 24.978

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 144,90

300 cm

21
4 

cm

60
 cm

e 2.100,00

e 1.699,00
SCONTO
19,1%

Lit. 3.289.723

RISPARM
e 401,00

RISPARM
e 16,00RISPARM

e 50,00

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 169,90

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 22,80

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%

E 24,90

 Scrivania Porta Pc
 in melaminico colore rovere moro.
 Dim: cm L91xP51xH75. 
 Dotata di porta tastiera estraibile,
 ruote piroettanti, porta tower e porta
 stampante. Cod. 378181

e 70,00

e 54,90
SCONTO
21,57%

Lit. 106.301

RISPARM
e 15,10

 CASSETTIERA 3 CASSETTI
 in melaminico antigraffio
 sp. 16 mm, con ruote piroettanti,
 colore rovere moro.
 Dim: cm. L42xP52xH48
  Cod. 363489

e 85,00

e 59,00
SCONTO
30,59%

Lit. 114.240

RISPARM
e 26,00

300 cm

20
7 

cm

60
 cm



COMPLEMENTI D’ARREDO

 tenda in velo + 2 fodere
 cuscino coordinate
 con passanti cm.140x280
 e fodere 60x60
 Cod. 379232

 TENDe a pacchetto
 “LINEN”
 con laccetti, da montare
 su bacchetta a vetro.
 Cm. 45x160. Cod. 146206

 Tenda “Misto lino”
 con passanti, disponibile
 nei colori naturale e panna,
 cm. 140x280. Cod. 47080-1

 zerbino in cocco “Leaf”
 cm. 40x75 
 Cod. 379233

 Adesivi da parete bimbi
 facili da applicare,
 rimuovibili, non lasciano
 tracce di colla.

        Formato M. Cod. 369030

 Formato L  Cod. 369021

 BASTONI PER TENDE IN KIT “NEW GENERATION”
 estensibili, disponibili in una vasta scelta di finiture e di decori.

 Profumì “Special Edition”
 deumidifica
 e profuma
 l’ambiente.
 Cod. 378157

e 24,90
Lit. 48.213

e 12,90
Lit. 24.978

e 30,50

e 24,40
SCONTO
20%

Lit. 47.245

e 13,50

e 10,80
SCONTO
20%

Lit. 20.192

e 11,50

e 9,20
SCONTO
20%

Lit. 17.184

e 29,90

e 23,92
SCONTO
20%

Lit. 46.316

e 39,90

e 31,32
SCONTO
20%

Lit. 61.806

e 16,00

e 12,80
SCONTO
20%

Lit. 24.784
e 6,90

e 5,90
SCONTO
14,49%

Lit. 11.424

• cm 120-210: Cod. 81053

• cm 200-370. Cod. 81069

VINCI 
SUBITO UN 
PACCHETTO 
BENESSERE!
(vedi regolamento
sulla confezione)

e 3,99
Lit. 7.726

 tappeto
 “vesuvio”
 cm.100x150
 Cod. 367731-0-29

 Cantinetta in plastica
 confezione da 3 pezzi
 18 posti bottiglia
 Dimensioni
 cm: 59x28x23,2
 colore nero.
 Cod. 376992

€ 19,25
Lit. 37.273

SCONTO30%€ 27,50

1

1

2 2

 Scarpiera 5 ribalte
 Dim: cm L50XH178XP18 
 Disponibile nei colori bianco,
 rovere moro, rovere moro
 anta gialla, rovere moro anta rossa
 Cod. 373431-28-29-30

 Contenitore componibile 
 dimensioni: cm 35x35x35 /
 70x35x35.
 Disponibile nei colori giallo,
 rovere moro, arancio e bianco.

e 34,90

e 29,90
SCONTO
14,33%

Lit. 57.894

• quadrato: 
  Cod. 374061-113-2-08

e 29,90

e 24,90
SCONTO
16,72%

Lit. 48.213

• rettangolare:
  Cod. 374117-4-9-5

 Poltrona
 “style”
 con braccioli
 cromati
 e pelle,
 elevazione
 a gas, base
 cromata
 a 5 razze
 e rivestimento
 in pelle.
 Dim: cm H 87-98
 xL58xP51
 disponibile
 nel colore
 nero.
 In dotazione
 piedini
 e ruote.
 Cod. 353614

e 85,00

e 69,00
SCONTO
18,82%

Lit. 133.603

RISPARM
e 16,00

 Appendiabiti doppio
 telescopico, in metallo
 con portascope. Dotato di ruote.
 Cm L78xP42xH96/160.
 Cod. 378250

e 34,00

e 24,90
SCONTO
26,76%

Lit. 48.213

e 120,00

e 79,90
SCONTO
33,42%

Lit. 154.708

RISPARM
e 40,10

 cassettiera
 con struttura in mdf laccato bianco. 
 Disponibile nella versione 2 o 3
 cassetti, in colori assortiti.
 Cm. 68x28x32. Cod. 378254-5-6-7

e 49,00

e 39,00
SCONTO
20,41%

Lit. 75.515

in Italia DIRETTO AFFILIATO

 ABRUZZO
L’AQUILA
TEL. 0862.315376
ORTONA (CH)
TEL. 085.9069269
PESCARA
TEL. 085.4714027
SAN SALVO (CH)
TEL. 0873.548480
TERAMO
TEL. 0861.411724
CHIETI
TEL. 0871.552897

 BASILICATA
MATERA 
TEL. 0835.259150
POLICORO (MT) 
TEL. 0835.981181

 CALABRIA
BOVALINO (RC)
TEL. 0964.672211
CATANZARO
TEL. 0961.751978 
LAMEZIA TERME (CZ) 
TEL. 0968.453807
RENDE (CS)
TEL. 0984.447025
SIDERNO (RC)
TEL. 0964.344190

 EMILIA ROMAGNA
CALDERARA DI RENO (BO)
TEL. 051.729052
CENTO - TEL. 051.6832636 
FAENZA (RA) - TEL. 0546.668568
FERRARA
TEL. 0532.773830
FORLÌ
TEL. 0543.720955
LUGO (RA)
TEL. 0545.27045
MIRANDOLA (MO) 
TEL. 0535.26875
MODENA 
TEL. 059.311614
RICCIONE (RN) 
PROSSIMA APERTURA
 FRIULI VENEZIA GIULIA
RONCHI DEI LEGIONARI (GO) 
TEL. 0481.775215

 LAZIO
APRILIA (LT)
TEL. 06.92730206
CECCANO (FR)
TEL. 0775.641503
CIVITAVECCHIA (RM)
TEL. 0766.568064
FORMIA (LT)
TEL. 0771.738097

LATINA - TEL. 0773.1762492
RIETI - TEL. 0746.607175
 LIGURIA
ALBENGA (SV)
TEL. 0182.556980
GENOVA
TEL. 010.8365450
IMPERIA 
TEL. 0183.295702
SARZANA (SP)
TEL. 0187.620499
SAVONA
TEL. 019.819103
 LOMBARDIA
BASSANO BRESCIANO (BS)
TEL. 030.9932542
CREMA (CR)
TEL. 0373.204606
CREMONA 
TEL. 0372.801840
LIPOMO (CO)
TEL. 031.542800
MANTOVA
TEL. 0376.380589
MILANO
VIALE MONZA, 314 
TEL. 02.27007409
MILANO
CENTRO COMM.LE BONOLA
TEL. 02.33401445

PIANTEDO (SO)
TEL. 0342.682065
ROGNO (BG) 
TEL. 035.967955
SUZZARA (MN) 
TEL. 0376.533197
VIGNATE (MI)
TEL. 02.95938577
VIGEVANO (PV)
TEL. 0381.691047
VILLA CARCINA (BS)
TEL. 030.8982550

 MARCHE
ASCOLI PICENO
TEL. 0736.812682
CIVITANOVA MARCHE (MC)
TEL. 0733.770912
GROTTAMMARE (AP)
TEL. 0735.584131
JESI (AN) - TEL. 0731.215837
MONTELUPONE (MC)
TEL. 0733.225320
OSIMO (AN) 
TEL. 071.7819736
POLLENZA (MC)
TEL. 0733.201107
PORTO SAN GIORGIO (FM)
TEL. 0734.671736

 MOLISE
CAMPOBASSO
TEL. 0874.493898
 PIEMONTE
ALESSANDRIA 
TEL. 0131.344081
DOMODOSSOLA (VB)
TEL. 0324.240054
MONDOVì (CN)
TEL. 0174.330783
NOVARA
CENTRO COMM.LE SAN MARTINO
TEL. 0321.467106
NOVARA
VIA DELLE AMERICHE, 4
TEL. 0321.679566
POCAPAGLIA (CN)
TEL. 0172.430831
 PUGLIA
BRINDISI
TEL. 0831.453531 
LECCE
TEL. 0832.452343
FOGGIA
TEL. 0881.724049
 SARDEGNA
CAGLIARI 
TEL. 070.541893
CARBONIA (CI) - TEL. 0781.64832
IGLESIAS (CA) - TEL. 0781.24030

MACOMER (NU) 
TEL. 0785.72702
NUORO 
TEL. 0784.205352
QUARTU SANT’ELENA (CA)
TEL. 070.861250
SANLURI (CA)
TEL. 070.9348348
SASSARI 
TEL. 079.2674089
SINNAI (CA)
TEL. 070.788099
TEMPIO PAUSANIA (OT)
TEL. 079.635105 

 SICILIA
LICATA (AG) - TEL. 0922.892774
PALERMO - TEL. 091.443396
 TOSCANA
ALTOPASCIO (LU)
TEL. 0583.269160
AULLA/LICCIANA NARDI (MS)
TEL. 0187.421742
CECINA (LI) 
TEL. 0586.686684
EMPOLI (FI)
TEL. 0571.993911
FOLLONICA (GR)
TEL. 0566.55900
FORNACI DI BARGA (LU)
TEL. 0583.709785

FUCECCHIO (FI)
TEL. 0571.588216
LIVORNO
TEL. 0586.863521
LUCCA - TEL. 0583.512546
MASSA - TEL. 0585.832977
MONTECATINI TERME (PT)
TEL. 0572.766471
MONTEVARCHI (AR)
TEL. 055.9102105
PIOMBINO (LI) 
TEL. 0565.276662
PISTOIA - TEL. 0573.29692
POGGIBONSI (SI)
TEL. 055.8078530 
PONSACCO (PI)
TEL. 0587.736132
PONTEDERA (PI)
TEL. 0587.090636
PRATO - TEL. 0574.470782
SANSEPOLCRO (AR)
TEL. 0575.720092
SIGNA (FI) - TEL. 055.8736257
VIAREGGIO (LU) 
TEL. 0584.44000

 UMBRIA
BASTIA UMBRA (PG)
TEL. 075.8003595
CORCIANO (PG)
TEL. 075.5173094

FOLIGNO (PG)
TEL. 0742.670940
GUALDO TADINO (PG)
TEL. 075.9142091
MARSCIANO (PG) 
TEL. 075.8748672
SPOLETO (PG)
TEL. 0743.49779
 VENETO
COLLE UMBERTO (TV) 
TEL. 0438.912646
FONTANIVA (PD) 
TEL. 049.9403569
GIACCIANO CON BARUCHELLA (RO)
TEL. 0425.595120
S. PIETRO DI LEGNAGO (VR)
TEL. 0442.629985
MONSELICE (PD)
TEL. 0429.783198
MONTECCHIO MAGGIORE (VI)
TEL. 0444.493522
PORTOGRUARO (VE)
TEL. 0421.71725
PORTO VIRO (RO)
TEL. 0426.322640
RUBANO (PD) 
TEL. 049.633435
SOAVE (VR) 
TEL. 0456.106034
VILLAFRANCA (VR)
TEL. 045.6336684

Brico io è un marchio registrato e di proprietà della Marketing Trend S.p.A. Milano. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti in 
tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’ eco-contributo RAEE (ove applicato dal 
fornitore). Offerte valide fino a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 
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